



PARDUBICKÝ KRAJ
Martin Netolický
hejtman Pardubického kraje

V Pardubicích dne 25. 6. 2021

Vážený pane primátore,
vážená paní starostko, vážený pane starosto,

dovolte mi, abych Vám jménem svým, ale především jménem všech občanů sousedního Jihomoravského kraje poděkoval za projevy sounáležitosti s obcemi poškozenými čtvrtčním tornádem. Řada z Vás se na mne v průběhu dnešního dne obrátila s dotazy ohledně možné finanční a materiální pomoci těm nejpostiženějším. Od čtvrtčního večera jsem v kontaktu s hejtmánem Jihomoravského kraje Janem Grolichem, kterému jsem jménem samosprávy Pardubického kraje přislíbil finanční pomoc ve výši dvou milionů korun. Jihomoravský kraj podle aktuálních informací připravuje založení transparentního účtu, na který by měla být směřována další finanční podpora ze strany větších i drobnějších dárců. Přemýšleli jsme také o vytvoření vlastní sbírky či organizaci materiální pomoci, avšak těchto aktivit vznikla celá řada, a proto bych rád vyzval Vás i Vaše občany, kteří chtějí pomoci, aby využili již existujících iniciativ, jako je například sbírka Diecézní charity Brno, Českého červeného kříže či například materiální sbírka Farní charity v Litomyšli.

Záchranné práce v místě jsou řízeny krizovým štábem a Bezpečnostní radou Jihomoravského kraje v úzké spolupráci se složkami integrovaného záchranného systému. V případě potřeby pomoci ze strany profesionálních, ale i dobrovolných hasičů bude celý postup řešen touto cestou. Velmi si však vážím aktivit dobrovolných hasičů, kteří se od rána nabízejí s možnou pomocí technickou či materiální.

Solidarita nás všech je v této těžké chvíli nezbytná a potřebná více než dříve. Všem, kteří se jakkoliv zapojí a pomohou, moc děkuji.

A handwritten signature in blue ink, which appears to be 'M. Netolický', written over a large, stylized blue checkmark or signature line.

Doložka konverze do dokumentu obsaženého v datové zprávě

Tento dokument, který vznikl převedením vstupu v listinné podobě do podoby elektronické pod pořadovým číslem **139588959-335428-210625150408**, skládající se z **1** listů, se doslovně shoduje s obsahem vstupu.

Vstup bez viditelného prvku.

Jméno a příjmení osoby, která konverzi provedla: **Blanka Stradiotová**

Vystavil: **Pardubický kraj**

Pracoviště: **Pardubický kraj**

V Pardubicích dne 25.06.2021



139588959-335428-210625150408